

# ***Beszámoló az óvodán belüli projekt vagy tevékenység megvalósításáról***

## ***Sün projekt***

Készítette: Dobai Marianna óvodapedagógus

Eger, Benedek Elek óvoda Ovi-Vár tagóvodája

Berkenye csoport (vegyes életkorú)

Időpontja: 2022. Október 25.

***Motiváció:*** Azért ezt a témát választottam, mert a gyermekekhez és hozzám is közel áll az állatok szeretete, valamint az állatokkal kapcsolatos játéklehetőségek segítségével közelebb hozhatom ezt a témát a gyermekek számára. Az állatok védelme nagyon fontos az emberek számára, egyre több a kipusztulóban lévő és a fokozottan védett állat. A mai embernek nagy felelőssége van az állatok védelmével kapcsolatban, melyet szeretnék a gyermekekkel tudatosítani, hogy majd felnőttként is fontosnak tartás az állatok iránti tiszteletet, szeretetet, valamint a vadon élő állatok védelmét.

***Cél:*** A gyermekekben alakuljon ki az állatok szeretete, szerezenek ismereteket, tapasztalatokat az állatokról, az állatok fontos szerepéről a természetben, az állatvédelem fontosságáról. Tiszteljék, óvják védjék a természetet, alakuljon ki pozitív viszonyuk a természettel, azon belül is az állatokkal kapcsolatosan. Felnőttként alakuljon ki a gyermekekben társadalmi felelősségvállalás az állatok védelméért a fenntartható fejlődés érdekében.

***Tartalmi elemek:***

***A tevékenység leírása:***

***Előzmények:*** Séták során az őszi természet megfigyelése, kirándulás a közeli erdőbe, növények, állatok megfigyelése. Makett készítése „őszi erdő” címmel. Képeskönyvek nézegetése az erdőről, valamint állat és növényvilágáról.

***A projekt műveltségtartalma:***

***-Verselés, mesélés:*** Csukás István: Sün Balázs

Weil- Jákob Márta: Süni Samu Fázik(vers)

Süni, süni, sünike... (mondóka)

Fésűs Éva: Sündisznócska..

***-Ének, zene, énekes játék, gyermektánc:***

Tekereg a szél...

Kontyos, kendős Ószanyó...

Gryllus Vilmos: Szúrós gombóc...

Készségfejlesztés: Gyors, lassú zenei fogalmak megismertetése

***Rajzolás, mintázás, kézimunka:***

Sün mintázása

Sünekép készítése villával

Gesztenye sünik festése

Sün Balázs házának elkészítése papírmaséból, falevelek ragasztásával

Sün barkácsolása WC papír gurigából

Süni kép kiegészítése (tüskék rajzolása)

Sün kép készítése kézlenyomatokból (közös munka)

***Külső világ tevékeny megismerése:***

Az állatok élete az őszi erdőben

A sün (külső jegyek, életmód, táplálkozás)

***Matematikai jellegű tapasztalatok:***

Merre megy a sün? -irányok gyakorlása

Süni, csipesz számegeyeztető játék (számlálás gyakorlása, tőszámnevek)

***Mozgás:***

Süni szoborjáték

Süni ki a házból! (ügyességi mozgásos játék)

Süni párkereső mozgásos játék

Erdei akadálypálya (padon történő egyensúlyozás, mélyugrás gyakorlása zsámolyról, gurulás szőnyegen, karikából történő ki- és beugrások gyakorlása)

***Párhuzamos tevékenységek a projekt során:***

Süni színes társasjáték

Süni forma kirakása gesztenyével

Süni, csipeszes számegeztető játék

Erdei állatos memóriajáték

Süni puzzle játék

Állatok és eledelek párosító játék

A projekt két hetet felölelő játékos tevékenységekkel teli hét volt. A gyermekekkel “elutaztunk” a varázserdőbe, ahol találkoztunk Süni Balázssal. A gyerekekkel megbeszéltük, hogy miket érdemes a hátizsákba tenni, valamint azt is hogyan viselkedünk az erdőben. Felhívtuk a gyerekek figyelmét arra, hogy az erdőben mi csak látogatók vagyunk és tisztelnünk kell az ott található élővilágot. Az erdőben letelepedve elmeséltem a gyerekeknek a történetet. A meséhez már az előző napokban elkészítettük Süni Balázs házikóját, valamint a mese szereplőit tobozokból. A mese meghallgatása után őszi dalokat énekeltünk, felfedeztük, hogy milyen állatok élnek az erdőben (mókus, róka, farkas, szarvas, vaddisznó, süni). Képpárosítással megismerték a gyerekek, hogy melyik állat mivel táplálkozik. Elhelyeztük egy fáról készült képen az ott lakó állatokat (ki melyik szinten lakik). Fogó játékot játszottunk, ahol a rókának kellett megfognia a többi állatot. Majd “visszatértünk” az óvodába, ahol Süniket lehetett készíteni a gyerekeknek só-liszt gyurmából, fogpiszkáló felhasználásával, valamint gyümölcs sünt körtéből és szőlőszemekből.

***Bevont gyermekek és pedagógusok száma:***

A csoport pedagógusai valamint a dajkanéni is részt vett a projekt megvalósításában, annak lebonyolításában. A tevékenység nem volt kötelező a gyermekek számára, de néhány újonnan érkezett gyermek kivételével, mindenki örömmel vett részt a tevékenységben.

***Tanulság, tapasztalat:***

A gyerekek érdeklődéssel vesznek részt minden olyan tevékenységben, amely a természettel, állatokkal kapcsolatos. A projekt során változatos tevékenységekkel új ismeretekre, tapasztalatokra tettek szert a gyerekek. A vadon élő állatokról, (elsősorban a sünről) azok életmódjáról ismereteket szerezhettek, az állatok védelmével kapcsolatos hozzáállásuk pozitív irányban formálódott, alakult.





*Eger, 2022. November 24.*